## Subutai Murano

Subutai Murano is a footwear company in the Yamatai Star Empire. It makes high-end leather shoes. It is named after its founder, businessman-designer Subutai Murano. The company became prominent in YE 37 when their products were picked up by the Star Army of Yamatai for the Star Army Clothing Store.



Subutai Murano Shoes are typically black and have a red silk interior lining.

## **Products**

1. Subutai Murano Hi-Gloss Black Oxford Shoes: \$100 KS (can be worn with the Star Army Duty Uniform, Type 35)

From:

https://wiki.stararmy.com/ - STAR ARMY

Permanent link:

https://wiki.stararmy.com/doku.php?id=corp:subutai murano

Last update: 2023/12/20 18:20

